

JUNTA ADMINISTRATIVA CONSERVATORIO DE CASTELLA

Cédula jurídica 3-008-285480

Teléfonos: 2232-0265 y 2290-3759 | web: https://www.castellacr.com/junta-administrativa.html

Jueves 9 de enero de 2020.

Para: Madres y padres de familia o encargados de estudiantes.

De: Junta Administrativa del Conservatorio de Castella.

Asunto: Venta de uniformes.

Estimados padres y madres de familia o encargados de estudiantes, reciban un cordial saludo de parte de la Junta Administrativa del Conservatorio de Castella.

Les comunicamos que, a partir del jueves 16 de enero de 2020, en la tienda de suministros de las instalaciones del Conservatorio de Castella, podrán retirar o comprar las camisas de uniforme y las camisas de educación física. Los precios son los siguientes:

Camisa de uniforme (cada una): ₡7,000.

Camisa de educación física (cada una): \$\psi_5,000\$.

Estos montos se pueden cancelar en efectivo o tarjeta directamente en la tienda o mediante transferencia o depósito bancario en la cuenta corriente de la Junta Administrativa del Conservatorio de Castella:

Banco	Banco Nacional de Costa Rica
Titular	Junta Administrativa del Conservatorio de Castella
Cédula jurídica	3-008-285480
Cuenta corriente	100-01-000-2119105
Cuenta cliente	15100010012119107
Cuenta IBAN	CR10015100010012119107
Asunto	Concepto, cédula, nombre y nivel del estudiante (por ejemplo: 5 camisas de uniforme y 5 camisas de física, 112345678, María Alfaro Segura, segundo grado)

En caso de realizar una transferencia o depósito bancario entregue por favor el comprobante impreso al retirar sus uniformes.

Atentamente,

Junta Administrativa del Conservatorio de Castella